
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 13. juni (kl. 17-19) 
Afbud: 

Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af
referat fra sidst

Godkendt 

2. Oplæg om digital
dannelse

Lars Stahl fortalte hvordan skolens personale bruger digital 
dannelsesprincip.  
Han fortalte hvilke programmer de bruger i undervisningen. 
Han fortalte også, at Odense Kommune har et materiale i form af 
en Digital Dannelses-portal, hvor der ligger materiale til hver 
årgang. Dette opfordres personalet til at bruge. 
Han fortalte også, at mobiler bliver låst inde og kun taget frem 
ved behov. På 8. og 9. årgang er det mere til forhandling om de 
må få dem i pauser. 
Digital dannelsesundervisning sker ikke systematisk, men der er 
fokus på det fra alt personale, men nogle nok mere end andre. 
Lars og Mohammed synes ikke der er meget digital mobning, men 
det varierer fra klasse til klasse. Mohammed fortæller, at et stort 
problem er, at børn ikke hjemmefra lærer, at man f.eks. ikke skal 
dele voldsvideoer eller lignende i grupper. Dels kan det være 
ulovligt, og dels er det ikke rart at se på. 
Det ville være ønskværdigt hvis forældre kom mere på banen i 
forhold til at interessere sig for hvordan deres børn er på nettet. 
Lærerne synes det er ok, at det er dem, der bestemmer, hvornår 
mobiler er fremme eller ej. 
Forældre bakker op om, at mobiler pakkes væk. Smart watches er 
dog et større problem, da de jo også fungerer som ur. 8. og 9. 
klasserne har deres mobiler i pauserne. Ifølge Lars er der mange, 
der vælger at spille fodbold eller gå i hallen, men nogle trækker 
sig måske med deres mobiler.

Konklusion: Personalet er glade for, at de ud fra årgang og situation 
kan bestemme principper for skærme, og eleverne retter sig 
overordnet efter det. Så forældrene er nok dem, der for alvor skal i 
spil. Kan vi i bestyrelsen understøtte dette. Og hvordan kan vi i 
bestyrelsen være med til at sikre, at ”skærme” ikke får overtaget så 
det sociale fællesskab lider. 

3. Nyt fra elevrådet • Der var ingen elevrådsrepræsentanter, da de lige har haft
valg. Emma har meddelt hun er stoppet i elevrådet, så vi må
finde ud af, hvem der skal tage hendes plads. 

4. Ledelsen informerer Vi har fået en ny souschef, Marie, som vi glæder os til at byde 
velkommen 1. november. Marie kommer fra en stilling som 
leder på Stokkebækskolen i Svendborg.  
Michael Nielsen går på efterløn efter 38 år på HPS. Reception 
er d. 27/10 fra 14.00 til 16.00 
HPS får tildelt 1,4 mio kr. om året i 2 år som et led i et projekt 
omhandlende et løft til fritidspædagogik. Derfor kan vi 
ansætte 3 ekstra medarbejdere til denne opgave. 



Budgetforlig i Odense Kommune er godkendt, hvilket blandt 
andet betyder, at vi får nye chrome books. 

5. Spørgeskema til 
forældre 

Vi vil gerne have forældrene i tale, og vil derfor udsende et 
spørgeskema. Asbjørn har udarbejdet et forslag.  
Formål: At udbrede kendskab til bestyrelsen og få at vide om vi har 
nogle blinde fokuspunkter, som vi kan arbejde med fremadrettet. 

6.  Spisepause  

  

7. Tematikker til 
forældremøder 

Punktet blev skudt til næste gang, da punkt 2 tog længere tid 
end programsat. 

8. Bestyrelsens arbejde 
fremadrettet 

Peter og Karen tager på 2. årgangs forældremøde.  

9. Årshjul  

10. Eventuelt  

Punkter til kommende 
møder: 

a. Skoleudviklings-
samtale – november 
2023? 

b. Foredrag – 
Trivsel 

c. Revision af princip om 
meddelelsesbog – juni 
2024 

d. Skolebestyrelsesberetn
ing – maj 2024 

 

 

Referent: Karen 


